ne Choisir I'opération dans un probleme

1) On connait les parties, et on cherche le tout : on additionne.

Léa a 12€ dans sa tirelire. Papy lui en donne 4.
Combien possede a présent Léa ?

12€ 4€

A
v

?

12+4

2) On connalt le tout et une des parties. On cherche I'autre
partie : on soustrait.
Léa a 16€, et elle achéte une poupée a 11€. Combien lui reste-t-il ?

11€ ?

A

v

16€

16-11

3) Sitoutes les parties sont égales, et que I'on cherche le tout :
on multiplie.
Pour la récréation, le Directeur achete 4 ballons a 12€.
Combien a-t-il dépensé ?
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